3agaua 1
3 0 O
A= 2 T 4
2 2 5

JIuHeliHas ajredpa

1.113 onpeneneHus COOCTBEHHOIO BEKTOPA V COOTBETCTBYIOIIETO COOCTBEHHOMY 3HAUCHHUIO A:

Av=\v

Torma:Av—Av=(A—AE) v =0

VYpaBHEHHE UMEET HEHYJIEBOE pEIlIeHHE TOT/Ia U TOJIbKO Toraa, koraa det(A—AE)=0

det(A—AE) =

Tor;[a: A 1=9; j~2:3.

3-A

0
7-A
-2

0

5-A

= A5+154,-63+81=—(A—9) * (1,~6)+9)=—(A-9) - (A~3)2=0;

2.JI1st KaXKI0TO A HaliJIeM ero COOCTBEHHBIE BEKTOpA!

—6

A=9A4—A E=| 2

2

0
=2
=2

0
—4

Torma nmeeM OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY JIMHEHMHBIX YpaBHEHUH, peruM ee MeToioM ["aycca:

Av=Lv ;
(A-LE)  v=0;
6 0 0
2 2 -4
\2 2002
1 0 0
1
g 0
x,=0;
x2+C:O.

\

U3 ypaBHenus X,+2 X;=0 HalieM epeMEHHYIOX

X,=—2 X5,

N3 ypaBHenus X =0 HaiiieM EPEMEHHYIO X |:


https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D0%B9%D0%BD%D1%8B%D1%85_%D0%B0%D0%BB%D0%B3%D0%B5%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%83%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9

X,=0;

X3=X5.

OrTBerT: : /11:9; /12:3;)(1:0;)62:—2 X3y X3=X3,

3ajaua 2
X, +x,—6x,—4x,=6,
2x,+3x,+9x,+5x,=6,
3x,+4x,4+3x;—2x,=12.

Pemenne:

Meron I'ayca

3anuireM CUCTEMY ypaBHEHUH B BUJIE PACIIMPEHHON MATPHIIBL:

11 -6 -4 6| (1 1 —6 —4 6 1 1 -6 -4 6

2 3 9 5 6|—/0 1 21 13 —-6|—|0 1 21 13 —-6|—
34 3 =2 12 34 3 =2 12 01 21 10 -6

1 1 -6 -4 6
—(0 1 21 13 —6/|Ilonyuum cucremy:
00 0 -3 0

X, +x,—6x;,—4x,=6,
x,+21 x;+13x,=—6,
—3x,=0.

Pemmnm ypasaenne —3 X, =0 HaiineM nepMEeHHHYIO X,
—3x,=0;
x,=0.

Pemum ypasHenne X,+21 x;+13 x,=—6 naiinem X, :
x,=—6—21x,—13x,=—6—-21x,—13%x0=—6—21x,

PemuM ypasaenueX ; +X, —6 x;—4 x,=6 maiinem X, :
X, =6—x,+6x;+4 x,=6—(—6—21 x,|+6 x,+4%x0=12+27 x,
Omeem: x;=12+27 x4;x,=—6—21 x5; x;= x5, x,=0.
JlaHyto cucTeMy ypaBHEHUI HEBO3MOXKHO PEeLINTh MeTooM Kpameppa nnu cpeacTBaMu

MaTPpUYIHOTO UCYCCIICHUSA T.K. IOJYUCHAaasd U3 CUCTCMBI ypaBHeHI/Iﬁ pacmpeHas MaTpuiia HE
KBaJpaTHasl.

3amaual
3x,+3x,+5x,—2x,=0,
2x,+2x,+8x;,—3x,=0,
2x,+2 x,+4x,—x,=0.

3anuineM cucTeMy yYpaBHEHH B BUJIE paCUIMPEHHON MaTpHIIbl M perrM MeTooM [aycca:



33 5 =20

335 -2 0 14 -5
228—30H0113—4_T50_>01?TO
224_10224—10 oo%%o

M3 3TOI'O IMMOJIYYHUM CUCTEMY:

3x,+3x,+5x,—2x,=0,
+14 5

- += :0,
X, 3 x} 3x4

2 1
EX3+§ X4:0.

Haiinem nepeMeHHyo X5 :

2 -1

§x327x4

x =_—1x
3 2 4

Haiinem nepeMeHHyto X, :
_—14 5 _—14

xz——x3+—x4——>I<Z))ﬁx4:4x4
3 3 3 3

Haitnem nepeMennyto X :

3x,=0-3X,-5x,42 x,=—3%(4 x,|-5% _—1x4 +2x4=_715x4
_ =5
x1—7x4.
=5
nEG
x,=4x,,
1 oO11ee pelieHue.
BT
X, =X,
_ =5
xl 7)64
x,=4x,,
Orser:| ° _1 4
BE
X4=Xy

BekTopHas aareopa

3amaya 1

Haiinem 3Hauenue BexkTopa %:«{CX—BX,'Cy—By;CZ— BZ}Z{— 1-2 ,'—2—2;3—31‘:



—3,-4;0.

Ucnons3yst popmyiy:BC *|x—x, +BCy*(y— Y, +BCZ*(Z —Zc) =0 cocraBum ypaBHeHHE
I0CKOCTH P: 4%(x+3)-3*(y+4)-2*(2-0)=0;
4x-3y-27=0.
1
Hai i eIb UCTIONB3YS (o M=E———
aiijieM HOPMEPYIOIMI MHOKUTENb HCIIOJB3Ys (GOpPMyITy Ny e

rae A=4; B=3; C=2.
1

ILL:
VA +(=3)2+400

1
YMHOXHM 00€ yacT 00IIero ypaBHEHHS TUIOCKOCTH Ha N IIOJIyYUM HapMaJlbHOE

1 1

1 1

ypaBHECHHE HJ‘IOCKOCTI/II\/2—9*4X_\/279*3)/_5*22_5*6:0;
4J29x_3@y_2J29 - 3y2=0;

29 29 29
Haiinem ypaBHEHHE MJIOCKOCTH B OTPE3KaX UCIONB3Ys YPaBHEHUE IJIOCKOCTH B OTPOE3KAX:
£+X+£:1 a:_D'g:_D'c:_D
a 6 ¢ € A B’ C
Cl:_[_6)21;6:_—:—2;02_—:—3.

4 2 3 2

2x, V2o

3 -2 =3

Haiinem ypaBHenue miockocty P ucnons3ys Gopmyiy:
X=Xy Y=Yu4 Z7Zy

Xp—X, Yp—V4 Zp—2,4=0,

Xe=™ Xy V=™ Va4 Zc™2y

[ToxcraBuM JaHHbBIE M YIPOCTHM BBIpa)KEHUE

x—4 y-
2 —

(=3] z—(-2
2—4 -3

-3

|
-

|
AN

|
[\

|

|
Ll
(8]
1

|
N

(X-4)*(5%5-5%1)-(y —[— 3])#(-2%5-5*(-5)+(z —[—2 ) *(-2*1-5*(-5))=0,
20x-15y+232z-79=0.

BBI4MCIUM yros MeXIy IJIOCKOCThIO P u P

|4,% A+ B B,+C xC)|

cosa=+¢ &

AL+ B+ Coxi 424 B2+ CPxi il



 [4%204(=3)%(—15)+(—2)*23]
CoOSa=¢
Va4 (=3 4= 2P0 2024 (— 15)+23%
|80+45+(—46)| 79

V16+9+4%/400+225+529 /33466
odb4 .4

~0,431

Jlnst Beraucienns pacerosanst ot roukn DD, D, D, | no mnockocrn A,+B,+C_+D =0
|AD,+BD +CD_+D,|

A+ B +C?

UCTIONIb3yeM popmyiy: d =

IToacraBum JaHHBIC, ITOJTYYUM:

d_‘4*2+(—3)*(—2)+(—2)*(—3)+(—6)‘_|8+6+6—6|_£
V(=3 +(-2) V16+9+4 29
429 329 2429 502X, Yz
_ — —3V2=0;:—"—+—+—"—=1;
B T YTy iINENT G
20x-15y+232-79=0; adb4.4:d = % V29.

V29.

OtBert: 4x-3y-2z=0;

3anmaua 2
Tx+5y—2z+1=0,
x+y—3z+1=0.

3anumieM GopMyiTy KOHOHUYECKOTO YpaBHEHUS TIPSAMOii 1
X=Xy V™Yo _Z7Z
k — m  n

alk,m,n).

Xy, Yo.Z g KOOpAMHATHI HEKOTOPOH Touku K npenoanexameit mpamoii 1:K(xy Vo Z,¢.

Ncxons u3 cucteMbl ypaBHEHUH 3aIaHHOM MIPSMOM MOYKEM 3aIllUCcaTh KOOPAUHATHI
HAPMaJIbHBIX BEKTOPOB 71 7y ﬁl’(7 5,-2);1,(1,1,-3)

0O003Ha4nM TIOCKOCTH7 X +5 y—2 z+ 1=0 uepe3 a, a uiockoctbx +y—3z+1=0 uepes B.
Haiinem xoopauHaThl BEeKTOpa d:

T+ o — 7.],a7,* B — 71,.] U3 3TOro cieayer 4To BEeKTOPHOE IIPOU3BEICHNE BEKTOPOB
1, X 11, maponnensHo 1, u3 3T0ro ciemyer, uro 71, X, =a

, Tae k,m,n KOOpAMHATHI KOJIOHHAPHOTO BEeKTOpa mpsimoii 1 T.e.d||l;

i j ok . .

G=|7 5 —2|=i%5%[=3+ %2 1+k*Tx1—k*5%1— j%7*(—3|—i%
1 1 -3

L—2)%1=—13i+19j+2k

a(—13;19;2)

Haitnem koopaunatel Touku K:

[Iycte y=0 Toraa:

7;;: § ZZ_::II "BBIPAa3UM U3 HIDKHETO YPaBHEHUS X U MOJICTABUM €0 3HaU€HHUE B BEpXHEe
6 -1
ypaBHEHHUE MoNyunM uto : 7(3z—1|-2z=—1; TR T
-1 _ 6
K (7930:79)



X+— Z——
/- 19 _Y 19 _, KOHOHHMYECKOE ypaBHCHHE.
—-13 19 2 ’
1
x=—13¢ 9
y=19¢, mnmapameTpuyecKoe ypaBHEHHUE.
z=2t +£.
19

T.x. Touka M numeet koopauHaTel: M(2;0;3),a KOHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSMOH 1:
1 6

xX+— z—— : . . .
19 _y 19 ,a npsamas [, V¢l To y HEX OyaeT oOLUMil HAPaBISIOMIUNA BEKTOP d C

—13 19 2
xoopauHaTamu d (— 1319, 2). Toraa HCHONb3ys KOHOHHYECKOE yPaBHEHHE PAMOIA /;

; X=X, Y=Y, _Z7Z, .x_2:L:Z_3:t
1 k = " = " HOHy‘lHM._13 19 —2
-2

L=, x=—131+42,
13 _

y a3 b oy=1on

—=(—==t. =2t+3.

19 "2 z

Hcnonb3ys KOHOHMYECKOE ypaBHeHue npsamoii [, 4/ koopaunatel Toukn M(2;0;3),

— 6
KOOPJIMHATHI HeKoTopast Touka K npuHayiexaias npsiMoii / ¢ KoopIuHaTaMu K(l—9;0;1—9),
KOOPIMHATHI HAIPABIIAIOIEro BekTopa d (— 13,19, 2) n 0603Ha4YMB POCTOSHIE MEXKTY

MK xa — 39 51
npsimbivul | [, kak MH. Haiigem nouny MH 2% rne MK =(-1—9;0;-1—9)
a

i Jj k

19 19

-13 19 2
—51 —39 —

[,Z'*O*2+_j*
(=51
6
( 19
MK xa=(51;39;-39)
| MK xa|=+512+397+(—39)’=+/5643
|a|=v(—13 2+ 19%+22=/534
V5643

=3,25.
V534

IMpsimast /3a1anHa yepes cucTemMy

5 )*(—13)+1}*( T )*19—1}*0*(—13)—}'*( 1399)*2—2*

%19=51i—39k+39

MH =

Tx+5y—2z+1=0,
x+y—3z+1=0.

Toukka M umeet koopaunatsl : M(2;0;3)



UYepes 3a1aHHYI0 TOUKY [TPOBEIEM IUIOCKOCTh (Q MEPIEHANKYIISPHO NaHHOM npsimoil. Toraa
TOYKA TIepecedeHust OyACT SIBISTCS UCKOMOU mpoekiueii. COCTOBIISIEM YpaBHEHHE TIIOCKOCTH
npoxoasuiei yepe3 Touky M(2;0;3) nepnieHuKyIspHO npsiMoi 1. 3Hast KOOpAMHATHI
HAIPABJIOLIEro BekTopad, u T.k.1 & Q, o n;=a=(—13,19,2)

Hcnonb3ys ypaBHEHHE TUIOCKOCTH MTPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKY, HePIEeHAUKYIIPHO MPsIMON
A(x—x060)+B(y—y3660)+C(z2—24640)=0,4 44 3anmmeM ypaBHEHHE TOCKOCTH Q:

1 6 .
-1 3(x+1—9)+ 1 9y+2(z-1—9 =0,

25
-1 3x+9y+2z-E—0.

O6o3HaunM TOYKY nepecedeHust npsamon | u mmockoctu Q vepes S,u HaiieM ee
KOOpJIUHATHI. 3aMUIIeM MapaMeTpUIecKoe ypaBHEHUE MPpsMOii 1.
1
x=—13t——,
19
y=19¢,

Z:2t+£.
19

HO,Z[CTOBJ'IHCM 3HAaYCHUA HCU3BECHBIX B YPABHCHUC IIJIOCKOCTHU Q MMOJIYYHM:

—13% —13t—L +9x 191 +2 % 2t+£ —§=0
19 19/ 19 7
13 12 25
119t +——+171t+4t+—=—"—=
A TS TR T
344t+0=0,
t=0.

[Toncrosiisiem 3HaYeHUs t B TapaMeTPUIECKOE YPaBHEHUE MPSIMOIA:

x:—13*0—l, x—_—l

197 19’
y=19%0, y=0,
6 6
=2+0+—. =—.
7=2x0+95- |25 79
-1 6
Si|l—=—,0;,—|.
19 19)

Hcnonw3ys ypaBHeHuUe miockoctu P: 2x-5y-2z-6=0 moxeM 3anucaTh KOOPIUHATHI

HApMaJIbHOTO BeKTOpa 71(2;-5;-2), a U3 KOHOHUYECKOTO YPaBHEHHUS MPSIMOi | KOOpAMHATHI
R -1 _ 6

HanpasJsomero Bekropa d (— 13,19 2) u koopaunats! Touku K (E;O;E)

npeHo uIexkalei npsmoi 1. 3anumem ypaBHeHHe IpsAMoii | B mapaMeTpruuecKoM BUJIE:
1

x=—13t——,
19
y=19¢,

Z:2t+£.
19

K mapamerpuueckoMy ypaBHEHHUIO IPSIMOI 1000BIsieM ypaBHEHHE MI0ckocTU P 1 pemaem



MOJIyYEHHYIO CUCTEMY:

2x—5y—22z-6=0,|2%(— 13z—%) 5*19t—2*(2t+%)—6=0,
1
x=-13t=1g x=—131——L
=19¢ 19°
Y 6’ y=19¢,
z=2t+— 6
2t+—
19° z= TR
_—128
2375
81
=22 ~0.628
125
—128
=—2~_1,024,
Y= 25
26
=2220,208.
=125

ITycts A Touka nmepeceueHust IIIOCKOCTH P 1 ipsiMoit [ Toria ee KOOpAMHATHI PABHBI:
A(0,648;-1,024;0,208).
1

—13t——,
X 1 Z_i 197 [x=—13¢+2, 1 6
Otser:, 19 _y _— 19 .  y=19t, ;1 y=19¢, ;3,25; S:(E"O"E);
C—-13 19 2 6 z=21+3.
zZ= 2t+§

A(0,648;-1,024:0,208).

AHaJIOTM4YecKasi reoMeTpus
3agaua 1
A(1;2) B(3;4) C(-1,2)

Hcnonb3ys popMyily ypaBHEHUH CTOPOH TPEYrojbHHMKA IO KOOPAMHATAM €r0 BEpIINH
coctaBuM ypaBHeHus ctopod AB,AC,BC :

2—>2x—2y—2=0;

AB: X=Xy _ Y—YV4 _)x—lzz—g_)x—l_y—

Xp—=Xy Yg—ys 3—1 2 2

X=Xy _ V7 Vu4 x—1 _y=2 x—-1_y=2
: = 2y+4=0;
Ac'xc—xA yC—yA_)—l—l 2— 2_) -2 0 —T4Y

BC:x_xB:y_yB_) x=3 _y—
Xc—Xp Ye—yp - 32—

4 x-3_y—4
4 -4 =2

——2x+4y—10=0.

O6o3HaYMM Merany yria A Kak otpe3ok A 4, rje KoopaAMHATH TOUKH A M3BECTHBI IO
YCIIOBHIO, @ KOOPAMHATEI TOUKH A, HalijeM 110 GpopMyIie OnpeeneH s KOOPAUHAT CEPEANHBI



Xisix, _y1+y2(.1

OTpesKa: X =— = y =
3—-1 442
== =1, y=—1-=3,
T T

Hcnonb3ys ¢popMyy ypaBHEHHUS MeIUaHa O KOOPAWHATAM BEPIIMH TPEyroJbHUKA
COCTaBMM ypaBHEHUE MeUaHbl A 4,

X=Xy _ V7V _)x—l

— x—lzy—Z
Xa, = X4 Va = Va 1-1

0 —x—1=0.

AA,: :§:§_>

Ncnons3ys hopmMyity onpeneneHus ITHHBI MeIMaHa 0 KOOPIUHATAM BEPIITHH TPEYTOJbHUKA
HalileM JUIMHY Meauansl A 4 :

|44, =y|x, —x [+ v, — .=V 1=17+3-2P=V0%+ (1 P=V1=1

Ucxons n3 ypasuenus croponsl BC: —2 x+4 y—10=0 yriosoit koodpunment BC paBen
ko = Y= Vp_ 2— 4
BC xC —XB - 1 _3

=0,5.

T.k. npsmbie BC u 4 4,nepnenanKyspHbL,TO, 3Has yIioBo# kooduiment BC, MoxkeM
COCTaBUTh ypaBHEHHUE BHICOTHI A A,:

kye=0,5

—1 1

Ortcrona yrinoBoii koopumment A A,6yner paen:k 44, = 05 2 Moxem 3amucath
BC ’

YpaBHCHHUC BBICOTLIA Az:
y= kAA‘ x+bAA‘ OTCrOa y:'2X+bAA|

Touka A nexur Ha npsimoit 4 A3HauuT ee KOOPAMHATHI YIOBIETBOPSIOT YPABHEHHIO PSMON
AA,: 2=-2%14b , omcroodab ,, =04,

Takum 00pasom ypaBHeHue BocOTh 4 A umeer Bu:
-2x-y+4=0.
Hcnonb3ys GopMyity onpenesieHust JUIMHBI BBICOTBI [0 KOOPAMHATAM BEPIIUH TPEYTOJIbHUKA

HaWeM JJTMHY BBICOTHI 44,



28 _ 2*(0’ 5*(xB_xA)*(yC_yA)_(xC_xA)*(yB_yA))
‘BC‘ \/(xc_XB)Z"'(J/C_J/B)2

L2*@,&43—Uﬂ2—2%{—1—n*M—2D 2%0,5%2%0+2%2 _ 4 23J3:0394

V(=1-3]+(2-4) CV(-4Pe(-2f V2003

‘AAJ:

O60o3Ha4YUM TOUKY Iepeceuenus OuccexTpuca yriaa A u croponsl BC xak 4. Torma, Tak Kak
OMCCEeKTpHCca BHYTPEHHETO yTila TPEYroJbHUKA IETUT MPOTHUBOIIOIOKHYIO CTOPOHY B
OTHOIIICHUHU, PABHOM OTHOIIICHHUIO JIBYX MPUIIEKAIUX CTOPOH (TeopeMa 0 OHCCEeKTpuce), U
HCTIOJB3YsT (POPMYJITBI JIJIsT HAXOXKICHUS KOOPAWHAT TOYKH, ICTISAIICH OTPE30K B JAaHHOM
OTHOLLEHUHU, UMEEM:

|4B| 242
P — )
o lac) 2 V2

3+42%(— 1] 4442%2
1+V2 7 1+42

XA kX e ) Vet kye

, ~|0,657;2,828].
|1+, 1+, | |

Ucnonb3ys hopmyity npsMoit Mo ABYM TOUYKaM COCTaBUM ypaBHEHHE OMCCEKTPUCCHI yria A

XXy _ VY. x=l __y=2
xA]_xA yA3_yA 0,657_1 2,828_2

AA;:

x—=1 _ y=-2

- 2 - 28 =—
0343 0808 82847 0,828=-0,343 y+0,686—

—0,828x+0,343 y—i1,514=0.

Ucnonb3ys GopMyJTy ONpeIenenus IJJIMHBI OUCCEKTPUCHI [0 KOOPAMHATAM BEPILMH TPEYTOJbHUKA
Haiinem Hy GuccekTpuchl A4, :

V| 4B||4C|((|4B]+|4c|P~|BCT]
|AB|+|AC|

_rme |4B|,|AC

|AA3‘: BC‘I[JII/IHLI ctopon AB, AC, BC

’ ’

V| 4B|+|ac|«(|4B]+|ac|P-|BCl]

|AB|+|AC| (ERPRPERRE

|AAJ:

(2+/20—14/2~0.,897.

Hcnonb3ys popMyity ajisi COCTOBJICHUS YPaBHEHUN NPSIMbIX IPOXOIALINX YEPE3 BEPIIMHbI
TPEYroJbHUKA U MOPOJIENIBHBIX €0 CTOPOHAM 10 KOOpJAMHATAM BEPIIMH TPEYIOJIbHUKA COCTaBUM
ypaBHeHus npsambix A,B,C.



X—Xx — -1 _
C maponnensHa AB: 4_ Y V4 .. =Y
Xc=Xp Yc—yz —1=3 2

X—Xp V7 )Vp N x—3

. — :y_4 x—3:y 4 —4=0
B naponnensna AC'xC—xA Ve—y, —1-1 2-2 2 -y ,
X=Xe _y=Yye x—l=1l_y=2 x+l_y-=2
4 BC:—= = = —y+3=t
napoinenvha [ — ~ T3] 4> ) XY

0.
OtBer:2 x—2y—2=0,-2y+4=0,—2x+4y—10=0,;x—1=0,1;
-2x-y+4=0;0,894;0,828 x +0,343 y—(1,514=0;0,897;x—2 y+3=0, y—4=0;

x—y+3=0.

3amoya 2
A(2;0;3) B(1;0;7) C(0;1;3) D(2;2;4)

Haiinem myunsl pedbep AB u AC:

|AB|:\/(xB_xA)2+(yB_yA)2+(ZB_ZA)ZZZ’

iV(1=2)4(0-0)2+(7-3)=V1+0+16=+17=4,123;

[ACT= e =, +ye =y +lze =z, =V(0-27 +1-07+[3-3/=
=4+ 1+0=1/5~2,236.

Beruucnum yron mexy peopamu AB 1 AC 1o TeopemMe KOCHHYCOB:

2 2 2
Yron(AB,AC)= arccos ‘AB;*TEBC‘L;?‘C‘ = arccos%zmccos (%\/@)z 1,352=1

o

&(1,352*180 ~77 40

T

Boruncnum miomans rpanu ABC:

2 >
+xB_xA Ye— V4
Xe=X Y= V4

2
Y= Va4 Zp—Zy4 +

Ye=™Vu Zc7 24

Xp—X Zp—2Z .
B B~ 44 =

Xe=Xy Z¢c—Zy



:1\/0—0 7-3f J1-2 7-3f, J1-2 00 ,_
2\l1—0 3-3| Tlo—2 3- ~2 1-0

1\/0 af =1 4 -1 of 1 9

— N N =— ==—=4,.
02 L 0 +_ 0 +_2 1 2 16+ 64+ >

S pe=4,5em’.
Haitnem mpoekuuio BeKTopa AB Ha BEKTOP AC 10 dbopmyre:

_. —. (ABxAC) |4B|x|AC|*cos yera 4
IIpoexyus AB Ha AC= ‘ZE“ = ‘ZE‘

=‘Z§‘* cos yena A

VYron A npubnesutensHo paBeH 77,4 °, cMOTpH BhIle 1o pemeHuo. Haiinem ninuny BekTopa 4B

|ZE|=\/(xB—xA)2+(yB—yA)2+(ZB—ZA)zz\/(1—2]2+(0—0)2+(7—3)2=
N1+0+16=117~4,123.
Takum 06pa3oM Npoexyus AB Ha AC pasHa | AB|x cos77,4°=04,123%(—0,417)=—1,722.

Haiinem o6em nupamuisl ABCD:

L1 Xa VT Va4 23724 1 1-2 0-0 7-3 1 -1 0 4
V=6llXc™%4 Y™ Va ZcTZ4 % 0-2 1-0 3-3 3 -2 1 0=
Xp=X, Yp—V, Zp—Z, 2—-2 2-0 4-3 0 2 1
. — — 1
c%‘[—l)*‘; (1)’—0*‘ 02 ?H 02 ;H:EH—1)*1—0*(—2)+4*[—4)‘=

1 17
og\ 1 16\—?—2,833.

V isen=2,833ca’.

OtBet:4,123;2,236,;77,4°:4,5cm ;—1,722; 2,833 ¢ent’ .



